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Movimiento Rectilineo
vniformemente variado MUV




TS 2 o Bl B
- ‘A e “,'- ' ,‘1 »
¥
: )
.
o v

Es el movil que se desplaza en linea recta
aumentando O disminuyendo
progresivamente su velocidad. A este
aumento o disminucion de velocidad en
cada unidad de tiempo se llama aceleracion.
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FORMULAS MRUV
Vf = Vi +- at
e =(Vi+-Vf)t
2
e = Vit +- at?
2

e = VFf2 +- Vi2
2a

Observe el video: Deduccion de formulas
hitps://www.youtube.com/waitchev=kXa3BRRdIH8



https://www.youtube.com/watch?v=kXa3BRRdIH8

¢ Al representar
"x" frente a "'t”
se obtiene una
parabola cuya
pendiente “v”

varia con el
tiempo y que
vale 0 cuando
el movimiento
cambia de
sentido (v =
a) yla
ordenada en el
origen es x,




~

¢ Al representar
v frentea "t"
se obtiene una

¢ Al representar

"a" frente a "t"
recta. Tnldn 1 se obtiene una
; e|1d|ente = ( recta horizontal

Ste SN g 4 ya"a" es
y la ordenada 4

constante y no

en el origen es varfa con "t".

val

~




PROBLEMA 1.- ;Cuanto tiempo tardara un automovil en alcanzar
una velocidad de 60 km/h, si parte del reposo con una
aceleracién de 20 km/h? ?

Datos:
vy =0 t=7 a =20 km/k° ve = 60 km/h
‘En la formula: J

Vp=7pta.t 60_"}7;"_

L=
vf=a.t 20%
60km_ 20 km ; _3lcm.h2
o C=9 Fkm

20km) __lm T
T




PROBLEMA 2.- Un moévil parte del reposo con una aceleracion de 20
m/s? constante. Calcular:

a) ;Qué velocidad tendra después de 15 s?.
b) ;Qué espacio recorrié en esos 15 s?

Datos:
},’9 =0 3—-—20177/.92 t=15s e =272 j{}'=?

En la formula : En la formula:
v =vp+a.t a.t? 20 2. (225 52
f 0 e=v0.t+T e=( 52)( )

s 2
Ve =a.t

ot B
ve=(20m/s?) (15s) | €T 3 e = (10 m) (225)
vy =300 m/s T 2
e=(20 82)(155) e = 2250m
2




PROBLEMA 3:

Describir el movimiento de la siguiente grafica y calcular v(0), v(4), v(10) v v(15):

v (m/s)

11

10

9 T
. v(t)
7

6

I."

4

3

2

1

O 2 4 & & 10 12 14 16 t (s)

Es la grafica de la velocidad en funcion del tiempo de un movimiento.

El movimiento es rectilineo uniforme en el intervalo de tiempo [0,4], rectilineo uniformemente
acelerado con aceleracion positiva en el intervalo [4,10] y rectiineo uniformemente
acelerado con aceleracién negativa en el intervalo [10,15]

Observando la grafica, las velocidades son
v(0) = 4 M/g
v(4) =4 M/g
v(10) = 10 M/
p(15) = 0 M/,




PROBLEMA 4 .- Un auto parte del reposo, alos 5 stiene una velocidad de
90 k/h, si su aceleracion es constante, calcular:

a) Laaceleracion

b) El espacio recorrido enlos5 s

¢) Lavelocidad que tendraen 11

Datos;
v, =0 t=55s
-9okm— 90 fem\ /1000m\ [ 1h _(90)(1000m)_900m_25
e T ™ Tl e 2
t=5s e=1 Q=" vp =25m/s

v, =0 t=11s e=1? a=1 v =1

A) En la ecuacion (1)

B) En la ecuacion (2)

ve=vp+at (1)

a =5m/s?

C)Para:

e = v,. t+—2—- (2)

a.t?
e=
2

(5m/s®)(55)?
>
_ (5m/s?)(25 5?)
- 2

125 m
2

e =

e=625m

t=11

vf=vo+a.t

(1)

vf=a.

v, = (5m/s?)(11 5)

vy = 55 m/s




PROBLEMAS - Un auto parte del reposo y tarda 10 s en recorrer 20 m. ; Qué tiempo
necesitara para alcanzar 40 km/h?

Datos:
v, =0 t=10s e=20m q="
v, =0 Q=" vy =40 km/h
atz a=2'_e
e= v°t+7 tz
: 2(20m)
a.t 0=
e:T (105)2
40 m
2e=ath =100 s
th=2e a=04m/s*

Convirtiendo —

km m
R

_ g™ _ (4km) 1000
U N

ve=1111m/s

Calculando el tiempo:

Ve=vpta.t

Vf =q.t

I

t=

1h \
36005/

11,11 m/s
0,4m/s?

t=2778s

(40)(1000m) 400 m



